

## Что не надо дарить мужчине?

Автор: Moga  
24.08.2008 02:33 -

---

Есть много вещей, который нужно и можно дарить мужчинам. Выбрать подарок для мужчины очень непросто. Но автомобиль, дорогой коньяк или сигары всегда будут к месту.

А вот нижнее белье или носки дарить не надо. Вообще с предметами одежды надо быть аккуратнее, потому что можно ошибиться размерами. Такие подарки можно делать только близким людям.

А еще когда мужчинам дарят подарки, они чаще всего запоминают, как эти подарки им преподносят. Поэтому хорошенько пофантазируйте на эту тему и сделайте что-то необычное.